

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ЖИЗНЬ

6+



№21 (1068)
22 мая 2019 год

НОВОСТИ

Ограничить движение

Главой администрации города принято решение временно ограничить движение транспортных средств по улице Елизарьевых на ее участке от жилого дома № 48 до улицы Октябрьская.

Как отметили в администрации Ирбита, данное решение – шаг вынужденный и продиктован он необходимостью обеспечения безопасности дорожного движения на этом участке

Напомним, что несколько дней назад появилась информация о том, что возле расположенного здесь магазина в яму провалился автомобиль. Специалисты дорожных служб города провели обследования участка и выяснили, что в настоящее время привести дорогу в порядок не представляется возможным из-за перенасыщенности грунта водой.

Введенное накануне ограничение движения будет действовать с 16 мая по 01 июня 2019 года

Доходы

В Свердловской области почти 10% населения имеет доход ниже официально установленного прожиточного минимума.

Такие данные по итогам 2018 года публикует Свердловскстат. Как говорится в материалах ведомства, доход ниже прожитого минимума в прошлом году имело 419,7 тысячи свердловчан, или 9,7% населения.

По решению правительства Свердловской области в четвертом квартале прошлого года прожиточный минимум был установлен на уровне 10 217 рублей на человека в месяц. Для пенсионеров этот показатель составил 8 477 рублей.

Объявления

Пенсионный фонд информирует. 23 мая в 14 часов по адресу: г. Ирбит, ул. Карла Маркса, 37, в здании Управления пенсионного фонда на втором этаже в актовом зале пройдет «Школа молодого пенсионера». Приглашаются все желающие.

22 мая 2019 года Федеральная кадастровая палата Росреестра по Уральскому федеральному округу в рамках Всероссийской недели правовой помощи владельцам загородной недвижимости проведет «горячую линию» с 11.00 до 12.00. Телефон горячей линии 8(343) 295-07-00 (доб. 2058). Все консультации для граждан бесплатны.

23 мая 2019 года в МО город Ирбит состоится «День Министерства физической культуры и спорта Свердловской области».

В рамках визита, Министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Аронович Рапопорт посетит спортивные объекты города, встретится с главой Муниципального образования город Ирбит и проведет прием граждан.

Прием граждан состоится с 16.00 в администрации города Ирбита (ул. Революции, 16, каб. 23). Предварительная запись по телефону: 6-26-67.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В АРХИВЕ



15 мая в Государственном архиве в г. Ирбите был организован День открытых дверей. Архив в течение дня посетили несколько экскурсионных групп: учащиеся и педагоги школ № 1 и 9, студенты и преподаватели Ирбитского гуманитарного колледжа, Ирбитского политехникума, педагогические работники детского сада № 2, представители Совета ветеранов города Ирбита, Комплексного центра социального обслуживания населения города Ирбита и Ирбитского района.

В программу проведения Дня открытых дверей были включены консультации «Как оформить запрос в архив?», «Как создать личный фонд?», презентации о деятельности архива, официальном сайте архива. Представлен доклад «Как узнать историю своих предков? Как найти архивный документ?». Участники мероприятия

ознакомились с выставкой архивных документов «Маршал Победы», посвященной 25-летию установки в г. Ирбите памятника Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову. Также сотрудниками архива были представлены видеопрезентации на темы: «Главная площадь. Страницы истории...», «Война. Жен-

ские судьбы». Все посетители приняли участие в мастер-классе «Ремонт архивных документов», проводимом специалистами отдела обеспечения сохранности и учета архивных документов. Каждому желающему представилась возможность поработать с пером и тушью.

Ответственными специалистами архива были проведены экскурсии по

сетители смогли узнать о нормативных условиях хранения архивных документов.

Посетив День открытых дверей, участники встречи выразили желание передать документы личного происхождения на хранение в фонды Государственного архива в г. Ирбите, а также желание вновь посетить архив для изучения документов на хранении.



архивохранилищам, продемонстрированы документы личного происхождения, картины, фото- и видеоматериалы, особо ценные дела. По-

От участников мероприятия специалисты архива услышали теплые слова благодарности за свой труд и вклад в сохранение истории.

ИРБИТЧАНИН ПАРАЛИЗОВАЛ ДВИЖЕНИЕ НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ УЛИЦЕ ГОРОДА

В вечернее время 13 мая житель города Ирбита решил перевезти торговый киоск. Действовал он на свой страх и риск, без специального разрешения. Габаритные параметры киоска были превышены на 2 метра 67 см и практически перекрывали всю проезжую часть улицы.

Своими действиями мужчина подвергал опасности других водителей транспортных средств, а также самых уязвимых участников дорожного движения – пешеходов.

При объезде маршрута патрулирования сотрудниками Госавтоинспекции г. Ирбита данное нарушение было пресечено, на водителя составлен административный материал по ч.6 ст. 12.21.1 КоАП РФ, за что предусмотрен административный штраф от 7 до 10 тыс. рублей, либо лишение права управления транспортными средствами сроком от 4 до 6 месяцев. Транспортное средство задержано для дальнейшего разбирательства.

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»



ДАТА	СРЕДА 22.05.2019	ЧЕТВЕРГ 23.05.2019	ПЯТНИЦА 24.05.2019	СУББОТА 25.05.2019	ВОСКРЕСЕНЬЕ 26.05.2019	ПОНЕДЕЛЬНИК 27.05.2019	ВТОРНИК 28.05.2019
Температура, С, Ночь	+1	+11	+3	0	-1	+3	+11
Температура, С, День	+3	+16	+11	+9	+11	+19	+24
Облачность	☁	☁☀	☁☀	☁☀	☁☀	☀	☀☁
Атмосферное давление	752	748	747	752	758	761	754
Направление, скорость ветра, м/с	↘ СЗ 3 м/с	↗ ЮЗ 5 м/с	↘ СЗ 5 м/с	↘ СЗ 5 м/с	↘ СЗ 5 м/с	↗ ЮВ 4 м/с	↗ ЮВ 4 м/с

18 мая в Ирбитском государственном музее изобразительных искусств, в здании «Музея Уральского Искусства» был дан старт новой музейно-выставочной программе «Андрей Антонов. Скульптура, графика, живопись».

На выставке представлены скульптурные, графические и живописные произведения Андрея Антонова, поступившие в музей, за редким исключением, в качестве авторских даров.

Именно Ирбитскому ГМИИ незадолго до своего ухода из жизни Андрей Антонов передал около пятидесяти своих скульптурных работ, и музейная коллекция его авторской пластики на настоящее время является наиболее крупной. На выставке реалистические портреты современников скульптора, выполненные преимущественно в гипсе, а также из меди в технике гальванопластики. Среди них портреты

кие модели нескольких монументальных памятников, в том числе модель в натуральную величину для отливки в бронзе знаменитой скульптурной группы «Горожане. Разговор», установленной в Екатеринбурге, небольшая эскизная модель памятника кушцу и благодетелю А. И. Текутьеву в Тюмени, гипсовые рабочие модели памятников сподвижнику Петра Первого А.Д. Меньшикову для сибирского Березова, полководцу Гражданской войны В.И. Чапаеву для Казахстана, основателю Екатеринбурга В.Н. Татищеву, воинам-афганцам для Тюмени (последние две – из неосуществленных проектов).

риалом для их создания стали карандаши – графитный, черный и цветные, использованные в разных сочетаниях и каждый раз рожающие новую пластику, новую фактуру и новый эмоциональный настрой.

Библейская тема, которая занимала большое место в творчестве художника в последние годы жизни, на выставке представлена рисунком углем «Распятие» 1997 года и цветным триптихом в технике пастели «Тайная вечеря» 2011-го. Так родился новый, «антоновский», вариант сюжита раз воплощенного в мировом искусстве вечного сюжета. В трехчастной композиционной структуре боковые части художник отводит мотиву предстояния апостолов, заложив тем самым в свою работу скрытую идею нераздельности

К 75-ЛЕТИЮ ВЫДАЮЩЕГОСЯ УРАЛЬСКОГО ХУДОЖНИКА



близких автору по духу деятелей культуры, - скульпторов Чилингаряна и Кима Кальметьева, немецкого скульптора и графика Фрица Кремера и уральского искусствоведа Галины Холодовой, барельефные изображения уральских художников из серии скульптурных рельефов «Художники Урала», два автопортрета самого автора, а также образы представителей других профессий - патологоанатома и поэта Марка Рыжкова, дружившего с художниками, сварщика Е.И. Королева, А.И. Боровских, Л.В. Пузакова, Л. Бороданковой. В круглой пластике художник часто использует одну из самых распространенных типологий скульптурного портрета – портретные головы, а также форму поясного бюста и изображение персонажа во весь рост.

Время создания этих портретов – в основном 1970-1980-е годы, когда в советском искусстве были сильны реалистические традиции. И портретное творчество Андрея Антонова достойным образом вписалось в русло этих тенденций, демонстрируя лучшие категории, что присущи реализму в произведениях этого жанра.

Андрей Антонов стал и автором немало числа монументальных работ, в которых он достаточно полно реализовал трудный дар мастера скульптуры открытого пространства. На выставке авторские гипсовые рабо-

Графические работы Андрея Антонова, представленные на выставке, создавались на протяжении пяти десятилетий – первые датированы 1961 годом, последние – 2011-м.

Здесь ряд ранних портретов, в том числе времен учебы в Свердловском художественном училище и в Московском высшем художественно-промышленном училище. Уважительное отношение к точности внешней характеристики персонажей, в том числе способность понимать и ценить особенности возраста – замечательные предвестники будущего творчества скульптора-портретиста. Как и умелое использование, в зависимости от поставленных задач, эффектов различных графических материалов, их пластического интонирования, позволяющего, к примеру, добиваться мощного звучания портретов разных десятилетий, выполненных сангиной.

Самые ранние работы на выставке – выполненные графитным карандашом - «Крутиха» и «Косой Брод», тоже времен учебы в художественном училище. Для ряда пейзажей 1970-1990-х годов источником вдохновения послужили деревенские виды, мотивы нехитрой уральской природы в разное время года. В нескольких графических листах 1988 года, выполненных во время поездки художника в Чехословакию, запечатлены виды Коловеча и Хоцомышля. Основным мате-

трансцендентных категорий небесного и земного начал.

Среди листов этой группы выделяются композиции середины второй половины 90-х. Каждый из этих рисунков предугадывает перевод экспрессивного языка линий и красочных плоскостей в почти физическое действие объемной пластической фигуры. Осознавая, что в традиционных формах реализма порой трудно выразить новое содержание, художник ищет новые средства выразительности, ставшие потом программными для многих его скульптурных композиций.

На выставке два живописных полотна – «Данаи», созданные для посвященного 400-летию со дня рождения Рембрандта выставочного проекта 2006 года «Памяти шедевра». Индивидуальность образов героини греческого мифа у Андрея Антонова коррелируется с характером ряда его скульптурных и графических женских образов, где усиление эмоционального воздействия достигается прежде всего посредством активной деформации фигуры. Тем самым автор в очередной раз заявляет свое право на смелую пластическую трансформацию как на средство освобождения творчества от копирования окружающего мира, напоминая попутно об абсурдности «дословного» воспроизведения шедевра гениального голландца.

ПЕРЕЧИТЫВАЯ СКАЗЫ

18 мая в Ночь музеев в Ирбитском историко-этнографическом музее состоялось награждение победителей выставки-конкурса «Дорогами сказов», посвященного в это году 140-летию со дня рождения легендарного сказителя Павла Петровича Бажова.



Стоит отметить, что в этом году в традиционном городском конкурсе приняли участие 263 человека в возрасте от 6 и до 70 лет.

В номинации «Иллюстрируя П. Бажова» первое место компетентное жюри отдало Стефании Бересневой (МАДОУ № 13) за создание рисованной книжки. Также дипломами за I место были отмечены Елизавета Бехметьева (МКУ «Центр развития культуры, спорта и молодежной политики»), Олеся Зырянова (Ирбитский мотоциклетный техникум), Мария Онохова, Елена Меркушина.

В номинации «Герои бажовских сказов» первые места у Дарины Ивановой (МБДОУ № 7), Александра Болотян, Анжели Авлиякуловой, Оксаны Антоновой, Ивана Бушманова, Светланы Бессоновой, Инессы Кузнецовой.

Несмотря на проведение награждения, выставка не прекратила свое существование. Более того, в этом году она продлится до конца августа для того, чтобы ее могли посмотреть как можно больше зрителей, в том числе и те, кто приедет к нам в гости на Ирбитскую ярмарку.

БЕСЕДА С ВЕТЕРАНАМИ «ОСТОРОЖНО МОШЕННИКИ!»

Несмотря на все принимаемые правоохранительными органами меры по информированию граждан о новых схемах мошенничества, в дежурную часть полиции продолжают поступать заявления о хищении денежных средств обманным путем у пожилых людей. С целью профилактики мошеннических действий, начальник МО МВД «Ирбитский» Артём Валерьевич Талькин на собрании город-

цию. В ходе встречи сотрудник полиции привел конкретные примеры, в которых граждане лишились своих сбережений. Пострадавшими, в основном, стали люди пожилого возраста. Подполковник полиции подробно разъяснил, как можно было избежать обмана.

Под руководством председателя Ирбитского совета ветеранов, Кайсина Александра Егоровича, ветераны задали все интересующие вопросы в



ского совета ветеранов, которое состоялось 14 мая, провел разъяснительную беседу с пенсионерами.

Артём Валерьевич рассказал об основных видах и способах совершения обмана, в доступной форме дал рекомендации, как не попасть в руки мошенников и сохранить свое здоровье. Особое внимание во время беседы он уделил телефонному мошенничеству. Полицейский порекомендовал не доверять сомнительным телефонным звонкам и незамедлительно сообщать о таких случаях в поли-

адрес полиции и получили развернутые ответы.

По окончании встречи всем присутствующим раздали профилактические памятки о существующих способах мошенничества и борьбы с ними, для того, чтобы пожилые люди смогли более подробно изучить их и рассказать окружающим. Также пенсионеры попросили организаторов мероприятия устраивать подобные встречи чаще и доводить до них информацию о новых видах мошенничества.

МО МВД «Ирбитский»

ВСЕ ПОЛОЖЕННЫЕ ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПРОИЗВОДЯТСЯ

В Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области поступают многочисленные обращения граждан по пенсионным вопросам, составленные различными коммерческими организациями.

Такие организации составляют заявления на платной основе, заключая с пенсионерами договоры на оказание юридических услуг, стоимость которых варьируется от 19 тысяч рублей и выше. При этом работа этих так компаний заключается в написании шаблонных заявлений, в которых идет перечисление законодательных актов по пенсионному обеспечению и последующем направлении этих заявлений в различные государственные и надзорные органы.

По результатам рассмотрения подобных обращений о пересмотре размера пенсии специалистами управлений и Отделения ПФР, ни один факт нарушения пенсионных прав заявителей не подтвердился, оснований для перерасчета и увеличения пенсии не установлено.

Тем не менее, деньги, переданные гражданами за составление подобных заявлений, не возвращаются, поскольку юридические услуги, указанные в договоре, оказаны.

В связи с этим, ОПФР по Свердловской области напоминает, что размер пенсии каждого получателя определяется индивидуально и зависит от продолжительности трудового стажа, заработка, с учетом которого начислялись страховые

взносы в ПФР за каждого конкретного гражданина. Получить справку о размере пенсии или ознакомиться с документами пенсионного дела можно без услуг посторонних лиц абсолютно бесплатно.

Если документы о трудовой деятельности, заработке и о нестраховых периодах (службе в армии, периоде ухода за детьми, инвалидами) уже учтены для исчисления пенсии, то и выбор наиболее выгодного для пенсионера варианта расчета уже сделан. Необходимости повторно предоставлять документы нет. Все пенсии назначаются в строгом соответствии с законом. При назначении пенсии используются представленные заявителем документы и информация, имеющаяся в ПФР. Перерасчет пенсии производится при изменении каких-либо параметров, влияющих на размер пенсии.

Многие перерасчеты органы ПФР производят без участия пенсионеров:

- перерасчет при достижении возраста 80 лет (пенсия в повышенном размере устанавливается с даты достижения 80 лет);

- ежегодный перерасчет работающим пенсионерам с 1 августа;

- перевод с пенсии по инвалидности на пенсию по старо-

сти (при достижении установленного пенсионного возраста);

- перерасчет в связи с увеличением индивидуального пенсионного коэффициента за периоды работы до назначения пенсии, когда сведения индивидуального (персонифицированного) учета представлены страхователем после ее назначения (такой перерасчет производится с даты назначения пенсии);

- дополнительная прибавка к пенсии неработающим пенсионерам, имеющим 30-летний стаж работы в сельском хозяйстве и проживающим в сельской местности (с 2019 года).

Заявительный порядок сохраняется при перерасчете пенсии с учетом дополнительных документов о стаже, заработке, с учетом иждивенцев, о выборе варианта пенсионного обеспечения.

При возникновении вопросов по размеру пенсии гражданин может обратиться в клиентскую службу Управления ПФР по месту жительства.

Если в рамках полученной консультации остались вопросы и сомнения по принятому территориальным органом решению, следует обратиться в Отделение ПФР лично, в письменной форме, а также направить через онлайн-приемную свое обращение на официальном сайте ПФР. Обращение составляется в свободной форме. Специалисты Отделения ПФР бесплатно в течение 30 дней подготовят на него ответ.

В ДЕТСКИЙ САД БЕЗ ПРИВИВКИ ОТ ТУБЕРКУЛЕЗА ИЛИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ВРАЧА? НЕЛЬЗЯ!

Статьей 41 Конституции Российской Федерации определено, что каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь.

В соответствии со ст. 5 Федерального закона от 17.09.1998 №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных заболеваний» граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право на отказ от профилактических прививок.

Статьей 10 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» установлено, что граждане обязаны: выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц; заботиться о здоровье, гигиеническом воспитании и об обучении своих детей; не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан на охрану здоровья и благоприятную среду обитания.

Согласно п. 5.7 СПЗ.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза» дети, направленные на консультацию в противотуберкулезный диспансер, родители или законные представители которых не представляют в течение месяца с момента постановки пробы Манту заключение фтизиатра об отсутствии заболевания туберкулезом, не допускаются в детские организации. Дети, туберкулинодиагностика которым не проводилась, допускаются в детскую организацию при наличии заключения врача фтизиатра об отсутствии заболевания туберкулезом.

Министерством здравоохранения Российской Федерации разработаны клинические рекомендации «Выявление и диагностика туберкулеза у детей, поступающих и обучающихся в образовательных организациях» (письмо Минздрава РФ от

07.04.2017 № 15-2/10/2-2343). В письме указано, что отсутствие обследования на туберкулезную инфекцию предполагает зачисление ребенка в образовательную организацию с последующим выбором форм и методов образовательного процесса, исключающих посещение необследованным ребенком здорового детского коллектива. Выбор форм и методов образовательного процесса является компетенцией образовательной организации, ответственность возлагается на руководителя образовательной организации.

При отказе родителя (законного представителя) от иммунодиагностики своего ребенка (любого иного метода, позволяющего исключить заболевание туберкулезом) врач фтизиатр определяет возможность выдачи справки или медицинского заключения об отсутствии активной формы туберкулеза. При этом, основаниями для оформления врачом фтизиатром справки или медицинского заключения являются: результаты скринингового обследования на туберкулез, результаты альтернативных методов обследования, результаты флюорографического обследования окружения ребенка давностью не более 6 месяцев, данные лучевых методов исследования органов грудной клетки, данные о контакте с больными туберкулезом, отсутствие или наличие у ребенка жалоб или симптомов, подозрительных на заболевание туберкулезом.

Таким образом, родители (законные представители) вправе отказаться от иммунопрофилактики против туберкулеза, но для посещения ребенком образовательной организации необходимо представить справку или медицинское заключение врача фтизиатра об отсутствии у несовершеннолетнего заболевания туберкулезом.

Ирбитская межрайонная прокуратура

КАК ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Иногда у собственников земельного участка возникает желание отказаться от права собственности на данный объект недвижимости. Такое желание возникает в случаях, когда земельный участок не перспективен и его использование обременительно.

Для отказа от права собственности на земельный участок можно пройти процедуру отказа от земельного участка, установленную статьей 56 Федерального закона 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Для этого необходимо об-

ратиться в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг с заявлением о проведении государственной регистрации прекращения права собственности на земельный участок или земельную долю вследствие отказа от соответ-

ствующего права собственности. К заявлению следует приложить правоустанавливающий документ на земельный участок, либо документ, устанавливающий право на земельную долю.

Предоставление вышеуказанных документов не требуется в случае, если право собственности на этот земельный участок или земельную долю ранее было зарегистрировано в ЕГРН.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО УФО

Новый порядок определения кадастровой стоимости объектов недвижимости

С марта 2019 года вступил в силу Приказ Минэкономразвития России от 24.09.2018 № 514 «Об утверждении Порядка определения кадастровой стоимости объектов недвижимости при осуществлении государственного кадастрового учета ранее не учтенных объектов недвижимости, включения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о ранее учтенных объектах недвижимости или внесения в Единый государственный реестр недвижимости соответствующих сведений при изменении качественных и (или) количественных характеристик

объектов недвижимости, влекущем за собой изменение их кадастровой стоимости».

Согласно приказу кадастровая стоимость объектов недвижимости определяется в соответствии с новым порядком, где, в частности, устанавливается:

- порядок осуществления государственного кадастрового учета в связи с образованием или созданием объекта недвижимости;

- порядок внесения сведений в ЕГРН о ранее учтенном объекте недвижимости;

- порядок осуществления государственного кадастрового

учета в связи с изменением сведений объекта недвижимости;

- особенности осуществления кадастрового учета в отношении ряда объектов недвижимости (в частности, машино-мест, помещений, единого недвижимого комплекса).

- определение кадастровой стоимости здания, объекта незавершенного строительства

В Порядке отражены последние изменения земельного и градостроительного законодательства, законодательства о кадастровой деятельности и регистрации объектов недвижимости, законодательства о садоводческих товариществах.

филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по УФО

«ЮНЫЙ МОТОЦИКЛИСТ»

17 мая в рамках областного Молодежного движения «Мы за безопасность на дорогах», среди обучающихся образовательных организаций, прошел конкурс «Юный мотоциклист». Мероприятие состоялось на площадке Ирбитского мотоциклетного техникума при поддержке Госавтоинспекции города Ирбита.

Для участия в конкурсе были представители из 5 образовательных организаций Свердловской области: ГБПОУ СО «Богдановичский политехникум», ГБПОУ СО «Екатеринбургский автомобильно-дорожный колледж», ГАПОУ СО «Слободотуринский аграрно-экономический техникум» и Байкаловский филиал, ГАПОУ СО «Ирбитский мотоциклетный техникум»

Программа проведения конкурса состояла из теоретического и практического этапов. Инспектор по БДД, Татьяна Бердюгина, провела теоретический срез знаний по правилам

дорожного движения, устройству и техническому обслуживанию мотоциклов, оказанию доврачебной помощи. Участникам было предложено в форме компьютерного тестирования ответить на поставленные вопросы. По итогам, сотрудники ГИБДД отметили участников, чьи знания ПДД были на высоком уровне.

Практический этап предусматривал проверку умений по сборке-разборке двигателя мотоцикла «Урал», оказанию первой медицинской помощи, диагностике мотоцикла. Дебютом в этом году стал самый интересный этап конкурса. Участники, имеющие права категории А, смогли продемонстрировать свои навыки управления мотоциклом.

По результатам всех испытаний, 1 место завоевала команда Ирбитского мотоциклетного техникума. Все участники отмечены сертификатами, а призеры и победители дипломами.

МО МВД РФ «Ирбитский»

ПОБЕДИЛИ НА ОБЛАСТНОМ ЭТАПЕ

В Свердловской области завершились XX областные соревнования «Школа безопасности» и полевой лагерь «Юный спасатель». В течение пяти дней более двухсот мальчишек и девочек соревновались в навыках спасения, оказания первой помощи и выживания в экстремальных условиях.

Право открыть соревнования было предоставлено начальнику Главного управления МЧС России по Свердловской области генерал-майору внутренней службы Виктору Теряеву. В ходе торжественной церемонии Виктор Владимирович обратился к участникам соревнований: «Уважаемые ребята! Занятия спасательным делом и участие в соревнованиях - это еще один шаг к повышению культуры безопасной жизнедеятельности подрастающего поколения. Тех из вас, кто пожелает стать спасателем - мы будем рады видеть в рядах сотрудников чрезвычайного ведомства». Отдельные слова признательности Виктор Теряев выразил педагогам, которые помогают ребятам постигать азы спасательного дела.

От имени Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева школьников по-

приветствовал Министр общественной безопасности Свердловской области Александр Кудрявцев. Он поблагодарил ребят за изучение спасательного дела, отметив, что эти знания, умения и навыки обязательно пригодятся в жизни.

На торжественной церемонии награждения заместитель начальника Главного управления МЧС России по Свердловской области полковник Василий Досалиев отметил, что выполнив все задачи, преодолев все трудности, ребята доказали, что они подготовленные спасатели и смогут прийти на помощь людям. Василий Климентьевич пожелал ребятам крепкого здоровья, новых стремлений, побед, подчеркнув, что все участники являются примером для сверстников.

С успешным прохождением всех этапов соревнований ребят поздравили начальник отдела охраны прав детей и комплексной безопасности в системе образования Министерства образования и молодежной политики Свердловской области Анатолий Соложнин, начальник Территориального центра мониторинга и реагирования

на чрезвычайные ситуации в Свердловской области Юрий Бочаров, директор Свердловского областного медицинского колледжа, заслуженный учитель России Ирина Лёвина, заместитель директора Дворца молодежи г. Екатеринбурга, директор загородного центра «Таватуй» Александр Слизько. Почетные гости отметили значимость таких мероприятий для воспитания молодёжи и обеспечения безопасности подрастающего поколения.

На базе загородного центра «Таватуй» в течение пяти дней ребята со всех уголков Свердловской области соревновались в дисциплинах: «Полоса препятствий», «Комбинированная пожарная эстафета», «Поисково-спасательные работы», демонстрировали свою физическую силу. Завершающим этапом соревнований стал двухдневный «Маршрут выживания». 30 километров дистанции - автономный поход, при прохождении которого ребята прокладывали свой маршрут, самостоятельно ориентируясь на местности, наводили и преодолевали верёвочные переправы, искали и транспортировали пострадавших, обустроивали для



ночлега палаточный лагерь, где разводили костры для обогрева и приготовления пищи. Не в пользу ребят играла изменчивая уральская природа, то солнце, то дождевые тучи в небе, но все участники успешно преодолели маршрут, показав все свои навыки в проведении спасательных работ и выживании в дикой природе.

В результате упорной борьбы победителем областных соревнований «Школа безопасности» стала команда школы № 8 г. Ирбита, в полевом лаге-

ре «Юный спасатель» первое место присуждено команде станции туризма и экскурсий «Конжак» г. Карпинска. Победителям и руководителям команд были вручены кубки, почётные дипломы, медали и призы - альпинистское снаряжение.

Победители областных соревнований будут представлять Свердловскую область на межрегиональных соревнованиях Уральского федерального округа, которые пройдут в г. Тюмени.

СПОРТ-КУРЬЕР

Спартакиада

16 мая на Универсальной спортивной площадке прошла ежегодная спартакиада детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации «Город олимпийских надежд-2019». В соревнованиях приняли участие команды школ города №№ 1, 5, 8 и Харловской школы. В рамках спартакиады прошли соревнования по легкой атлетике (бег на 30 и 60 метров) и игровым видам спорта: футбол, пионербол, стритбол. В беге на 30 метров победили Никита Луми с результатом 4.9 сек. и Варвара Щербакова, результат 4.7 сек. Оба из школы № 8. В беге на 60 метров лучшими стали Николай Веселов, результат 8.1 сек., и Екатерина Курсова, результат 8.7 сек. Оба из школы № 1.

В турнире по футболу и по стритболу победила команда школы № 1. В пионерболе лучше всех сыграла команда школы № 8. По итогам общекомандного зачета победителем спартакиады стала команда школы № 1, на втором месте команда школы № 8, на третьем месте команда школы № 5, четвертое место у Харловской школы. Победители и призеры соревнований награждены кубками, грамотами и медалями.

Пауэрлифтинг

Рекордное количество участников приняло участие в соревнованиях по пауэрлифтингу (классическому жиму) среди мужчин и женщин в рамках X Спартакиады Восточного управленческого округа Свердловской области 2019 года, посвященной 85-летию Свердловской области. Соревнования прошли 11 мая в спорткомплексе «Юность».

За победу, как в личном зачете, так и в командном зачете боролись 11 муниципальных образований: Камышлов и Камышловский

район, Тавда, Слобо-Туринский муниципальный район, Туринский городской округ, Режевской городской округ, Муниципальное образование Алапаевское, Талицкий городской округ, село Байкалово, Муниципальное образование город Ирбит и Ирбитское муниципальное образование. Поздравляем победителей и призеров соревнований по пауэрлифтингу:

- Артишевская Полина - 3 место /весовая категория 52 кг/;
- Дементьева Ксения - 1 место /весовая категория 57 кг/;
- Шимкова Анастасия - 1 место / весовая категория 63 кг/;
- Шарова Ксения - 2 место /весовая категория 72 кг/;
- Перевозчикова Евгения - 3 место /весовая категория 84 кг/.
- Гурьев Александр - 2 место /весовая категория 59 кг/;
- Короводин Михаил - 1 место /весовая категория 74 кг/;
- Дубских Федор - 3 место /весовая категория 93 кг/;
- Васильев Владимир - 3 место /весовая категория 105 кг/;
- Елисеев Александр - 2 место /весовая категория 120 кг/;
- Фомин Василий - 1 место /весовая категория 120 кг+;

По итогам командных соревнований первое место среди женщин заняла команда города Ирбита, среди мужчин команда города Ирбита заняла второе место. В абсолютном зачете среди мужчин первое место занял Мастер спорта Михаил Короводин, среди женщин второе место заняла Ксения Дементьева. Всего в соревнованиях приняло участие 104 человека.

Бокс

11 мая в спортивном клубе «Маяк» прошло первенство клуба по боксу, посвященное памяти МСМК Аркадия Николаевича Юди-

на. В соревнованиях приняли участие спортсмены из спортивного клуба «Маяк», боксерского клуба Ирбитской автошколы «ДОСААФ» и гости боксерского клуба «Ермак» из пгт Махнёво. В турнире прошло 16 поединков от самых юных спортсменов 2011 года рождения до юношей 2002 года рождения.

Футбол

11 мая на Универсальной спортивной площадке прошло Открытое первенство МО город Ирбит по футболу среди девочек 2004-2006 года рождения. В турнире приняло участие 4 команды (Алапаевск, Камышлов и две команды отделения футбола Ирбитской ДЮСШ). Первое место заняла команда из Камышлова, на втором месте команда девушек Ирбитской ДЮСШ «ДЮСШ-2», бронза у девушек из Алапаевска, четвертое место команда «ДЮСШ-1» города Ирбита. Памятными призами были отмечены лучшие игроки в своих командах: Мартянова Александра (г. Камышлов), Овчинникова Екатерина («ДЮСШ-2» г. Ирбит), Наумова Дарья (г. Алапаевск), Вялкова Елена («ДЮСШ-1» г. Ирбит).

Шахматы

11 мая в шахматном клубе «Гамбит» завершился «Турнир претендентов 2019» Чемпионата города Ирбита по классическим шахматам. В турнире приняли участие 8 человек: 3 финалиста 2018 года и 5 шахматистов из отборочного турнира, занявших с 1 по 5 места. Соревнования проходили по круговой системе в 7 туров. Бронзовым призером стал Фоминцев Илья, серебряным призером стал Головизнин Леонид, победителем турнира претендентов стал Паньшин Данил, тем самым получив право играть матч за звание Чемпиона города.

ВАКАНСИЯ ОПЕРАТОР-КАССИР АЗС



- ✓ Официальное трудоустройство
Полный соц. пакет, полис ДМС
- ✓ «Белая» и стабильная зарплата (оклад + премия + годовой бонус)
- ✓ Обучение по профессии за счет компании
- ✓ Сменный график (2/2 дневные и ночные смены)
- ✓ Возможность профессионального и карьерного роста
- ✓ Активный дружный коллектив

ЗВОНИТЕ

8 800 234 23 00

ИЛИ ОТКЛИКАЙТЕСЬ НА ВАКАНСИЮ
ОПЕРАТОР-КАССИР АЗС
НА САЙТАХ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ

СЕТЬ АЗС
ГАЗПРОМНЕФТЬ

РАСПЕЧАТКА

10x15

15x20

20x30

30x40

30x45



ФОТОГРАФИЙ

г. ИРБИТ, ул. ГОРЬКОГО, 2-Б, 3-й этаж,
вход со двора, тел.: 8-982-737-12-11,
(34355) 6-23-85, 6-23-89

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo